出硬招空中执勤 为平安全警亮剑 藏青蓝 护航党的二十大

为全力营造安全稳定和谐的社会治安环境,市公安局全面吹响安保维稳总攻 号角,举全警之力、集全警之智,紧紧围绕 七个坚决不发生 的目标,强化指挥调 度、明确重点任务、完善工作机制,以最强担当、最高标准、最严要求推进落实,用忠诚和热 血铸就 平安永康 的铜墙铁壁 用实际行动护航党的二十大胜利召开。



无人机空中巡查





严查交通违法

场所检查

紧盯安全责任关 织密安保"防护网"

为织密社会安全网 ,市公安局按 照上级统一部署 成立维稳工作领导 小组,推进警种协同联动,发挥群防 群治力量 在全市范围内开展社会面 巡逻防控 警灯闪烁 行动 最大限度 屯警街面 有效震慑各类违法犯罪行 为提升群众安全感、满意度。

与此同时,市公安局科学规划 全市巡逻路线 ,在定点巡逻的基础

上,发挥无人机空中巡逻优势,每天 出动 4 名飞手 ,2 架警用无人机 ,动 态收集我市重点区域现场的交通、 治安情况 精准调度警力 ,不留安全

截至目前,无人机已在全市范 围内飞行300余架次,累计飞行时 长达131个小时。在加强娱乐场 所、学校等重点场所的疫情防控落 实情况及安全隐患排查的同时,市 公安局联合市消防救援大队、各镇 (街道、区)等职能部门重拳出击,推 进出租房屋消防安全管理,确保社 会面治安稳定。

一直以来,市公安局坚持 以打 促防 "加大对电信诈骗、盗窃、黄赌 毒等违法犯罪行为的打击力度 ,确保 社会治安持续向好。

集中治理 出硬招 坚守路面保畅通

市公安局交警大队聚焦党的二 十大安保维稳主线 全面排查整改道 路交通安全隐患、强化 两客一危一 货 重点车辆管理、严厉打击交通违 法犯罪行为 ,营造良好道路通行环 境 筑牢交通安全屏障。

10月10日上午,交警大队在工

作中发现:一辆浙G牌照的小轿车存 在非法改装嫌疑。执勤交警迅速出 击 ,于溪中东路查获该车。经查 ,该 车避震、排气管均有改装情况。

根据《道路交通安全法》有关规 定,交警对驾驶员俞某擅自改变机动 车外形和已登记的有关技术参数的 违法行为予以处罚 并责令其将车辆 恢复原样。

自10月以来,交警大队共出动 警力2388人次,检查车辆6万余辆, 发放交通安全宣传材料1.2万余份 推送警示短信3.1万余条,开展面对 面宣传900余人次。

为民服务无小事 帮助群众暖民心

市公安局始终秉承为民服务理 念 聚焦群众需求 第一时间为民办 实事、解难题 不断增强群众幸福感、 认可度。

近日 ,石柱派出所接到公交车司 机报警称 ,有三位老人的核酸检测超 过48小时,不符合乘车规定。由于 回家路途较远 老人们不肯下车。民 警赶至现场后,向老人们解释不能乘 车的原因并开警车送他们回家。将 老人安全送到家后,民警又嘱咐其家 人要及时带老人检测核酸。

10月11日晚,方岩派出所副所 长王勤学带队在辖区开展夜间巡逻 时 发现一名女子在方岩新区高速桥 下徘徊。询问得知,该女子姓杨,四 川人,去年来永打工,两个月前离职, 因存款用完 ,身份证、银行卡等物品 丢失,又不敢与家人联系,便一直在 外面漂泊。了解情况后 ,王勤学帮其

办理了临时身份证,带她前往核酸检 测点采样 并帮她购买了全程车票及 生活用品 ,于次日中午顺利将其送上 回家的列车。

永康公安全面绷紧 安全弦 ,以 饱满的精神状态投入到党的二十大 安保维稳工作中 在护航发展 守护 平安,奋进新时代新征程中,交出一 份党和人民满意的高分答卷。

通讯员 田馨

"天眼园周" 让游客 安心游

本报讯(通讯员 陆潇雅) 我的 重要证件都在包里,幸好你们帮我找 回来,谢谢!10月13日,在市公安局 江南派出所驻园周联勤警务站内,游 客张女士从值班人员手中接过失而复 得的挎包 感激地说道。

当天,张女士神色匆匆地跑进警 务站,对值班民警程龙祥急匆匆地说: 警官 ,帮帮我 ,我的黑色挎包不小心 弄丢了。程龙祥边安慰张边仔细询问 挎包丢失的过程,并根据张女士的描 述 利用 天眼园周 调取沿路的监控 视频 ,仔细查看张女士游玩的路径 ,寻 找挎包丢失的地点。经过半个多小时 的查找 ,程龙祥终于在景区丰园景点 发现丢失的挎包。随后,程龙祥前往 该地点,将遗失的挎包找回。因临时 接到执勤任务,程龙祥把挎包交给队 员,让其转交张女士,便赶往其他执勤

天眼园周 是市公安局江南派出 所园周联勤警务站为保障景区安全推 出的一项重要举措。该平台涵盖景区 460个监控点位 365天24小时全天候 执勤,全方位、无死角实现巡逻、实时 查看、应急处置、案件办理等功能。



张女士领回遗失挎包

真暖! 给老人公主抱

本报讯(通讯员 胡柳祎) 10月13 日下午2时10分,在我市城区九铃东 路一处十字路口,一位穿着蓝色衣服 的老人被一辆白色小轿车撞倒在地。 事故发生后,警车立即到达了现场。 原来,这一幕发生时,这辆来自市公安 局江南派出所的警车刚好就跟在白车 小轿车后面。民警吴承昊见状,立刻 下车跑到老人身边询问其身体状况, 小轿车驾驶员吕女士也陪伴在侧。

由于事故发生地点在十字路口, 车流量较大,为避免造成二次伤害,吴 承昊建议吕女士靠边停车,同时让队 员联系120急救,并将相关情况反馈指 挥中心。说完,他就一把将老人抱起, 送到安全的地点。 随后 ,吴承昊又回 到路上疏导交通,直到救护车、辖区警 力到场才离开。

经了解,该老人姓俞,今年88岁, 过马路时没有注意红绿灯 ,觉得车离 自己远就想先过去,不料发生意外。 目前 老人小腿骨折 该事故现由交警 大队后续处置。



民警抱老人到安全地方